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1. Feladat: Karikazza be a helyes allitisok el6tt szerepld betiit, és hiizza at a hamis allitasok el6tt szerepld
betiit az alabbi listan!
Egy N pontos DFT transzformadcios matrixa @ Egy diszkrét jel spektruma periodikus és
NxN-es. Sfolytonos.
\@\A DFT a diszkrét jel folytonos spektrumat N tartoju diszkrét jelhez N-1 pontos DFT
allitja elé. szilkséges.

2. Feladat: Karikazza be a helyes allitasok elétt szerepld betiit, és huzza at a hamis allitasok el6tt szerepld

betiit az alabbi listan!
Egy FIR sziiré Z transzformaltjgnak nincs @ Egy kauzalis IIR sziiré RoC-ja mindig egy
polusa. kortartomanyon kivill van.

F) Egy RoC nélkil megadott Z transzformalt A konvolucio Z transzformaltia a Z
Jelhez a killonbozé abszolut értékii polusok transzformaltak szorzata.

szama + 1 idobeli jelalak tartozik.

3. Feladat: Adott egy lineris, idGinvaridns rendszer a H(z)= ( 0(;)_( 1) 0.3) atviteli fiiggvénnyel
z+0.5)(z-0.

Karikdzza be a helyes allitasok el6tt szerepld betiit, és hiizza at a hamis éllitasok elétt szereplé betiit az alabbi
listan!

@ A sziiré stabil. @ A szird impulzusvalasza
P A sziré direkt blokkdiagramja 4 késleltetot h(n)=u(n—l)|:l.5( _O_S)n-x ~0.5(0. 5),.-1] '

tartalmaz. ,
;@ sziirének két polusa van.

N
4. Feladat: Adott egy rendszer y(n)—0.5y(n—1)=x(n)+0.5x(n—1) differencia egyenlettel. Karikazza be
a helyes allitasok elétt szerepld betiit, és hizza it a hamis allitasok el6tt szerepld betiit a lenti listiban!
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B~ A sziirének a p1=-0.5 az egyetlen polusa. A szliré impulzusvalasza
@ A sziironek a z)=-0.5 az egyetlen zérusa. h(n)= [u(n)+ u(n- 1)]05- )

A sziird stabil.

5. Feladat: Egy rendszer impulzusvalasza h(n)=u(n-1)0.5"", és bemenetére az x(n)=u(n)0.3" jel érkezik.
Karikdzza be a helyes allitasok el6tt szerepld betiit, és hiizza at a hamis allitasok el6tt szerepld betiit a lenti

listaban!
A rendszer kanonikus blokkdiagramja 1 A rendszer valasza
késleltetSt tartalmaz. y(n)=u(n- l)[Cl 0.5" +C,0.3" ] alaku lesz.
@ A rendszer kimeneti jelének Z transzformaltja y )
() N A rendszernek nincs zérusa.
Y(z)=

" (2-03)(z-0.5)
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